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Merci d’avoir choisi un produit Livoo ! 
Votre mixer, votre barbecue, vos écouteurs ne sont pas simplement des objets, c’est une extension de 

vous qui vous permet de vous rapprocher des vôtres, de les réunir, de rire et de partager. 

L’ambition de Livoo est de vous aider à vivre votre vie à fond qu’elles que soient vos envies tout au long 

de l’année. Hiver raclette, été barbecue. Ou l’inverse. C’est vous qui décidez. Profitez de cette liberté pour 

des feel good moments au quotidien. C’est pour cela que nous innovons sans cesse et créons des 

produits astucieux, plein de pep’s et surtout accessibles. 

Retrouvez l’ensemble de notre collection sur notre site www.livoo.fr  

Livoo, complice de votre quotidien jusque sur les réseaux 

 

 

 
Consigne de sécurité 
Merci de lire les instructions ci-dessous avec attention avant d’utiliser l’appareil et de les conserver pour 

un usage ultérieur. 

Une mauvaise utilisation de l'appareil peut l'endommager ou blesser l'utilisateur. Assurez-vous que vous 

utilisez l'appareil dans le but pour lequel il est conçu. Nous refusons toutes responsabilités quant aux 

dégâts (aux dommages et intérêts) dus à une utilisation incorrecte ou une mauvaise manipulation. 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

FR 

Figure 1 
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1. Avant de brancher votre appareil, assurez-vous 
que la tension électrique de votre domicile 
corresponde à celle indiquée sur la plaque 
signalétique de l’appareil.  

2. N’utilisez pas votre appareil si le cordon est 
endommagé ou après un disfonctionnement de 
quelque manière que ce soit.  

3. Si le câble d'alimentation est endommagé, il 
doit être remplacé par le fabricant, son service 
après-vente ou par des personnes de qualification 
similaire afin d’éviter un danger (*).  

4. Ne laissez pas pendre le câble d’alimentation 
sur le rebord de la table.  

5. Ne touchez pas les surfaces chaudes, utilisez les 
maniques.  

6. Ne laissez pas cet appareil sans surveillance 
lorsque vous l’utilisez près des enfants ou de 
personnes infirmes.  

7. Gardez l’appareil à l’écart des sources de 
chaleur comme les radiateurs afin d’éviter la 
déformation des parties en plastique.   

8. Afin d’éviter toute blessure, cet appareil ne doit 
pas être  utilisé par des personnes ou des enfants 
qui n’ont pas pris connaissance des instructions 
d’utilisation.  
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9. Cet appareil peut être utilisé  par des enfants 
âgés de 8 ans ou plus, s’ils sont surveillés, s’ils ont 
reçu des instructions sur l’utilisation de l’appareil 
en toute sécurité et s’ils ont conscience des 
dangers encourus.   

10. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.   

11. Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas être 
effectués par des enfants, sauf s’ils ont 8 ans ou 
plus et s’ils sont surveillés.  

12. Tenir l’appareil et son cordon hors de portée 
des enfants de  moins de 8 ans.  

13. Les appareils peuvent être utilisés par des 
personnes dont  les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont  réduites ou qui 
manquent d’expérience et de  connaissances, si 
elles sont surveillées, si elles ont reçu les  
instructions sur l’utilisation de l’appareil en toute  
sécurité et si elles ont conscience des dangers 
encourus.  

14. Cet appareil n’est pas destiné à être mis en 
fonctionnement  au moyen d’une minuterie 
extérieure ou par un système de  commande à 
distance séparé.  

15. Maintenez l’appareil toujours propre car il entre 
en contact  avec de la nourriture.  
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16. En ce qui concerne les détails sur la façon de 
nettoyer les surfaces qui sont au contact des 
denrées alimentaires, référez-vous au paragraphe 
"nettoyage" ci-après de la notice.  

17. L’appareil ne doit pas être immergé. 
18. L'appareil peut devenir chaud pendant son 
utilisation 
19. Attention: Il existe un risque de blessures en cas 
de mauvaise utilisation.  

20. Attention : la surface de l’élément chauffant 
présente une chaleur résiduelle après utilisation.  

21. Cet appareil est destiné à être utilisé dans des 
applications  domestiques et analogues, telles 
que:   

• Des coins cuisines réservés au personnel dans 
des magasins,  bureaux et autres environnements 
professionnels  

• des fermes  

• Les clients dans les hôtels, les motels et tout 
autre type d’environnement résidentiel  

• Des environnements du type chambres d’hôtes  

 (*)Personne compétente qualifiée : technicien du service après-vente du constructeur ou de 

l'importateur ou toute personne qualifiée, habilitée et compétente pour effectuer ce type de réparation.   

Caractéristiques techniques 
Voltage : 220-240V~ 50-60Hz Puissance : 70W 

Consommation électrique à l’arrêt : 0.5W 
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Schéma de l’appareil 
1 Base  4 Vis sans fin 

2 Bouton marche arrêt et vitesses  5 Tour 

3 Contenant    

 

Avant la première utilisation, essuyez l’appareil avec un chiffon humide et assemblez les différentes 

parties (tour, spirale d’alimentation en chocolat) en vous assurant qu’elles soient correctement fixées. 

Utilisation de l’appareil 
Pour plus de rapidité, faites fondre votre chocolat (environ 250g) au bain marie ou au micro-onde avec 

un peu d’huile ou de beurre. Mélangez afin d’obtenir une consistance fluide. Mettez le bouton 

marche/arrêt sur la vitesse II, ajoutez le chocolat fondu dans le contenant au niveau inférieur de la 

fontaine. La rotation de la vis sans fin entraine le chocolat chaud sur la tour de la fontaine et il s’écoule 

en cascade jusqu’au contenant au niveau inférieur. A présent, vous pouvez tremper vos fruits, biscuits, 

guimauves dans le chocolat. 

Note : Si vous ne souhaitez pas faire fondre le chocolat par avance, branchez la fontaine à chocolat et 

tournez le bouton sur la positon II pour la faire préchauffer avant d’ajouter le chocolat en morceaux. 

Ne pas ajouter de liquide frais ou froid, cela arrêterait l’écoulement du chocolat. 

Nettoyage et entretien 
Débranchez l’appareil et laissez le refroidir. Lavez la tour et la spirale dans l’eau chaude. Rincez puis 

séchez les éléments. En ce qui concerne le contenant, versez le reste du chocolat dans un récipient puis 

essuyez avec une éponge humide. Essuyez la base avec un chiffon humide. N’utilisez jamais d’éponges 

abrasives. N’immergez pas la base de l’appareil dans l’eau. Ne mettez jamais l’appareil ou ses 

accessoires dans le lave-vaisselle. 

Mise au rebut correcte de l'appareil (Equipement électrique et électronique). 
(Applicable dans l'Union européenne et dans les autres pays d'Europe qui ont adopté des systèmes de 

collecte séparés). La directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Equipements Electriques et 

Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des 

déchets ménagers. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de 

récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et 

l'environnement.  Le symbole de la  poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les 

obligations de la collecte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur 

revendeur concernant la démarche à suivre pour l'enlèvement de leur appareil. 

 
• Photo non contractuelle 
• Soucieux de la qualité de ses produits le constructeur se réserve le droit d'effectuer des modifications sans préavis 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Thank you for choosing a Livoo product! 
Your blender, your barbecue, and your headphones are not just objects, they are extensions of yourself, 
allowing you to get closer to your friends and family, to bring them together, to laugh and to share 
experiences. Livoo's aim is to help you live your life to the fullest, whatever wishes you have throughout the 
year. Winter raclette, summer barbecue. Or the other way around. It's up to you. Take advantage of this 
freedom for feel good moments every day. 
That's why we're constantly innovating and creating clever products full of zest, but most of all, accessible. 
Find our entire collection on our website www.livoo.en.  

Livoo, your daily companion till social networks 

EN 
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Safety Instructions  
Please, take time to read well the instruction sheet before the first use and keep them for a future use. 
A misuse of the appliance can damage it or hurt the user. Assure that you use the appliance for the use 
for which it is designed. We refuse any responsibilities as for the damages by an incorrect use or a bad 
manipulation. 

1. Before use check that the voltage of your wall 
outlet correspond to the rated voltage manner.  

2. Do not operate the appliance with a damaged 
cord or after malfunction or has been damaged in 
any manner.  

3. If the supply cord is damaged, it must be 
replaced by the manufacturer, its service agent or 
similarly qualified persons (*) in order to avoid a 
hazard.  

4. Do not let cord hang over edge of table or 
counter or touch hot surface.  

5. Do not touch hot surface. Use handles or knobs 
only.  

6. Close supervision is necessary when your 
appliance is being used near children or infirm 
persons.  

7. Do not place an appliance on or near a hot gas 
or oven.  

8. To avoid the risk of personal injury, this product 
should not be operated by children or people who 
are not familiar with these instructions.  

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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9. This appliance can be used by children aged 
from 8 years and above if they have been given 
supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the 
hazards involved.  

10. Children shall not play with the appliance.  

11. Cleaning and user maintenance shall not be 
made by children unless they are older than 8 and 
supervised.  

12. Keep the appliance and its cord out of reach of 
children less than 8 years.  

13. Appliances can be used by persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or lack of 
experience and knowledge if they have been given 
supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and if they understand the 
hazards involved.  

14. The appliance is not intended to be operated by 
means of external timer or separate remote control 
system.  

15. It  is  absolutely  necessary  to  keep  this 
appliance  clean  at  all  times  as  it  comes  into 
direct contact with food.  
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16. Regarding the instructions for cleaning surfaces 
in contact with food, thanks to refer to the below 
paragraph “Cleaning” in the manual.  

17. Appliance must not be immersed. 
18. Surfaces are liable to get hot during use 

19. Warning: there is potential injury from misuse.  

20. Warning: the heating element surface is subject 
to residual heat after use.  

21. This appliance is intended to be used in 
household and similar applications such as:  

• staff kitchen areas in shops, offices and other  
working environments  

• farm houses  

• by clients in hotels, motels and other  residential 
type environments  

• bed and breakfast type environments  
 (*) Competent qualified electrician: after sales department of the producer or importer or any person 

who is qualified, approved and competent to perform this kind of repairs in order to avoid all danger.  In 

any case you should return the appliance to this electrician.  

Technical Specifications 
Power : 220-240V~ 50-60Hz 70W 

Off mode power consumption : 0.5W 

Drawing of the device 
1 Base 4 Auger 

2 On/off and speed 

button 

5 Tower 

3 Container   

Before first use, wipe the device with a damp cloth and assemble the various parts (tower, chocolate 

feed spiral), making sure they are securely fastened. 

Use of the device 
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To be faster, melt your chocolate (approx. 250g) in a bain-marie or in the microwave with a little oil or 

butter, stirring to obtain a fluid consistency. Set the on/off switch to speed II, and add the melted 

chocolate to the container at the bottom of the fountain. The rotating auger draws the hot chocolate to 

the tower of the fountain and cascades down to the lower-level container. Now you can dip your fruit, 

cookies or marshmallows into the chocolate. 

Note: If you don't want to melt the chocolate in advance, plug in the chocolate fountain and turn the 

knob to position II to preheat it before adding the chocolate pieces. 

Do not add cool or cold liquid, as this will stop the chocolate flowing. 

Cleaning and maintenance 
Unplug the machine and let it cool down. Wash the tower and spiral in hot water, rinse and dry. For the 

container, pour the remaining chocolate into a bowl and wipe with a damp sponge. Wipe the base with 

a damp cloth. Never use abrasive sponges. Do not immerse the base in water. Never put the unit or its 

accessories in the dishwasher. 

Correct disposal of the unit (Electrical and Electronic Equipment). 
(Applicable in the European Union and the rest of Europe that have adopted separate collection systems 

countries). The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires 

that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal household waste stream. Old 

appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they 

contain and reduce the impact on human health and the environment. The symbol of the crossed out dustbin 

is marked on all products to remind the obligations of separate collection. Consumers should contact their 

local authority or retailer for information concerning the correct disposal of their product. 

Non contractual illustration 
Product information is subject to change without prior notice. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gracias por haber elegido un producto Livoo! 
Su batidora, su barbacoa, sus auriculares no son simples objetos, son una extensión de usted que le 

permite conectar con su gente, reunirla, reír e interactuar. El objetivo de Livoo es ayudarle a vivir su vida 

a tope sean cuales sean sus gustos a lo largo del año. Raclette en invierno, barbacoa en verano. O al 

revés. Usted decide. Aproveche esta libertad para disfrutar de momentos de bienestar en su vida diaria. 

Por eso innovamos constantemente y creamos productos inteligentes, con chispa y, sobre todo, 

asequibles. 

Descubre toda nuestra colección en nuestra página web www.livoo.fr.  

Livoo, tu compañero diario hasta las redes sociales! 
 

 

 
Instrucciones de seguridad  
Por favor, tómese el tiempo de leer bien la hoja de instrucciones antes del primer uso y guárdela para 

un uso futuro. 

El uso incorrecto del aparato puede causar daños al aparato o lesiones al usuario. Asegúrese de utilizar 

el aparato para el fin para el que ha sido diseñado. No aceptamos ninguna responsabilidad por los 

daños (desperfectos) causados por un uso incorrecto o un mal manejo. 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

ES 
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1. Antes de la utilización, comprobar que la tensión 
de la toma mural corresponde a la tensión nominal. 
2. No utilizar ningún aparato eléctrico con un cable 
estropeado u otra disfunción, o después de que 
haya sufrido cualquier otro tipo de daño. 
3. Si el cordón de alimentación estuviese 
estropeado, es necesario mandarlo sustituir por el 
fabricante o su agente autorizado o cualquier otra 
persona cualificada a tal efecto con el fin de evitar 
todo tipo de peligro(*) 
4. Evitar que el cable cuelgue por los bordes de las 
mesas, superficies de trabajo, o que toque 
superficies calientes. 
5. No tocar las superficies calientes. Utilizar 
solamente los puños o las teclas. 
6. Es necesaria una vigilancia estricta cuando 
utiliza el aparato junto a niños o personas 
minusválidas. 
7. No colocar un aparato sobre o cerca de una 
llama de gas o sobre un horno caliente. 
8. Este aparato no debe ser utilizado por niños o 
personas  que no leyeron atentamente estas 
instrucciones. 
9. Este aparato no puede ser utilizado por niños de 
edad de8 años y más al menos que sean vigilados 
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o ayudados para la utilización del aparato y que 
comprendan los peligros que éste implica. 
10.  Los niños no deben jugar con el aparato. 
11.  La limpieza y el  mantenimiento no pueden ser 
 efectuados  por niños al menos que tienen 
más de 8 años et que  son supervisados. 
12. Mantener el aparato y el cable fuera del alcance 
de los  niños menores de 8 años de edad.  
13. Este aparato puede ser utilizado por personas 
que tienen  capacidades reducidas físicas, 
sensoriales o mentales o  quienes no tienen la 
costumbre de utilizar esto   tipo de  aparato si 
les supervisados o ayudados concerniendo   a  la 
utilización del aparato y comprende los peligros 
que esto implica. 
14. El aparato no está destinado a ponerse en 
funcionamiento  por medio de un minutero exterior 
o por un sistema de  mando a distancia separado. 
15. Es absolutamente necesario mantener limpio el 
aparato en todo momento, ya que entra en 
contacto directo con alimentos. 
16. En cuanto a las instrucciones para limpiar 
superficies en contacto con alimento, gracias para 
mandar al debajo de párrafo "Limpieza" en el 
manual. 
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17. El aparato no debe sumergirse en agua. 
18. El aparato puede calentarse durante su uso. 
19. Atención: existe un riesgo de heridas en caso de 
mala utilización. 
20. Atención: la superficie puede quedar caliente 
después de utilización. 
21. Este aparato ha sido diseñado para uso 
doméstico y  aplicaciones similares del tipo:  

• cocinas del personal de tiendas, oficinas y otros 
entornos de trabajo 

• granjas  
• huéspedes de hoteles, moteles y otros entornos 

residenciales  
• alojamientos con desayuno 

(*) Electricista calificado competente: se refiere al departamento de ventas del fabricante o importador o 
a cualquier persona calificada, aprobada y competente para llevar a cabo este tipo de reparaciones de 
manera de evitar todo tipo de peligros.  En cualquier caso, deberá entregar el electrodoméstico a este 
electricista. 

Especificaciones técnicas 
Voltaje: 220-240V~ 50-60Hz   Potencia: 70W 

Consumo en reposo: 0,5 W 

Diagrama del dispositivo 
1 Base 4 Tornillo sin fin 

2 Botón de encendido/apagado y velocidades 5 Torre 

3 Recipiente   

Antes del primer uso, limpie el aparato con un paño húmedo y ensamble las diferentes partes (torre, 

espiral de alimentación de chocolate), asegurándose de que estén correctamente fijadas. 
Uso del dispositivo 
Para mayor rapidez, derrita el chocolate (aproximadamente 250 g) al baño maría o en el microondas 
con un poco de aceite o mantequilla. Mezcle hasta obtener una consistencia fluida. Coloque el botón de 
encendido/apagado en la velocidad II y vierta el chocolate derretido en el recipiente en la parte inferior 
de la fuente. La rotación del tornillo sin fin transporta el chocolate caliente a través de la torre de la 
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fuente, permitiendo que fluya en cascada hasta el recipiente inferior. Ahora puede sumergir frutas, 
galletas o malvaviscos en el chocolate. 
Nota: Si no desea derretir el chocolate previamente, conecte la fuente de chocolate y gire el botón a la 
posición II para precalentarla antes de agregar los trozos de chocolate. 
No agregue líquidos fríos o frescos, ya que esto detendría el flujo del chocolate. 

Limpieza y mantenimiento 
Desenchufe el aparato y deje que se enfríe. Lave la torre y el tornillo sin fin con agua caliente. Enjuague y 

seque todas las piezas. Para limpiar el recipiente, vierta el chocolate restante en otro recipiente y 

límpielo con una esponja húmeda. Limpie la base con un paño húmedo. No utilice esponjas abrasivas. 

No sumerja la base en agua. No coloque nunca el aparato ni sus accesorios en el lavavajillas. 
 

Eliminación correcta de la unidad (Aparatos eléctricos y electrónicos) 

(Aplicable en la Unión Europea y el resto de Europa que han adoptado los países sistemas de 
recogida selectiva de residuos). La Directiva europea 2012/19/EU sobre residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos (RAEE), los que electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en los 
contenedores habituales para residuos domésticos. Aparatos viejos deben ser recogidos 
selectivamente para optimizar la recuperación y reciclado de los materiales que contienen y 
reducir el impacto en la salud humana y el medio ambiente. El símbolo de la papelera tachada se 
encuentra en todos los productos para recordar la obligación de recolección separada. El 

consumidor debe contactar con la autoridad local o minorista para obtener información sobre la correcta 
eliminación de su producto. 
• ilustración no contractuales 
• La información del producto está sujeta a cambios sin previo aviso. 

 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Danke, dass du dich für ein Livoo-Produkt entschieden 
hast! 
Ihr Mixer, Ihr Grill, Ihre Kopfhörer sind nicht einfach nur Gegenstände, sie sind eine Erweiterung Ihrer selbst, 
die es Ihnen ermöglicht, Ihren Mitmenschen näher zu kommen, sie zu treffen, mit ihnen zu lachen und 
sich mit ihnen zu unterhalten. Livoo will Ihnen dabei helfen, ihr Leben in vollen Zügen zu genießen, egal zu 
welcher Jahreszeit. Winter Raclette, Sommer Grillen. Oder umgekehrt. Sie entscheiden. Nutzen Sie diese 
Freiheit für Feel Good-Momente im Alltag. Aus diesem Grund sind wir ständig innovativ und schaffen 
Produkte, die clever, peppig und vor allem erschwinglich sind. 
Unser gesamtes Sortiment findest du auf unserer Webseite www.livoo.fr. 
 

Livoo, Ihr täglicher Begleiter in den sozialen Netzwerken! 

 

 

 
 

Sicherheitshinweise 
Bitte nehmen Sie sich die Zeit, die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch gut zu lesen und 
bewahren Sie sie für einen späteren Gebrauch auf. Eine Fehlbedienung des Gerätes oder ein 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

DE 
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unsachgemäßer Gebrauch kann Schaden anfügen oder den Benützer verletzen. Vergewissern Sie sich, 
dass Sie das Gerät für den vorhergesehenen Zweck benützen; wir lehnen jede Verantwortung für 
Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder schlechte Handhabung ab. 

1. Überprüfen Sie vor der Verwendung, ob die 
Spannung Ihrer Wandsteckdose der Nennspannung 
des Geräts entspricht. 
2. Betreiben Sie das Gerät nicht mit einem defekten 
Kabel oder nach einer Fehlfunktion oder wenn es in 
irgendeiner Weise beschädigt wurde. 
3. Wenn das Stromkabel beschädigt ist, muss es 
vom Hersteller oder dem Kundendienst oder einer 
ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden, 
um Gefahren zu vermeiden. 
4. Lassen Sie das Kabel nicht über die Kante des 
Tischs oder der Küchenzeile hängen oder eine heiße 
Oberfläche berühren. 
5. Keine heißen Oberflächen berühren. Nur Griffe 
und Knöpfe verwenden. 
6. Wenn Ihr Gerät in der Nähe von Kindern oder 
gebrechlichen Personen benutzt wird, ist sorgfältige 
Aufsicht nötig. 
7. Stellen Sie das Gerät nicht auf oder neben einen 
heißen Heizkörper oder auf einen aufgeheizten Herd. 
8. Berühren Sie nicht die Schneidmesser und legen 
Sie keine Gegenstände (Messer, Gabeln, Löffel, etc.) 
in die Schüssel, während das Produkt in Betrieb ist. 
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Während das Produkt in Betrieb ist muss ein 
Spachtel verwendet werden, um das Risiko von 
ernsthaften Verletzungen zu vermeiden. 
9. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und 
mehr wenn eine Aufsicht oder eine Einweisung 
bezüglich der sicheren Verwendung des Geräts 
erhalten und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen.  
10. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.  
11. Die Reinigung und die Unterhaltung vom 
Benutzer sollen  von Kindern nicht ausgeführt sein, 
außer wenn sie mehr als 8 Jahre alt und   sind, als 
sie überwacht sind. 
12. Halten Sie das Gerät und dessen Kabel aus der 
Reichweite von  Kindern unter 8 Jahren fern. 
13. Dieses Gerät kann von den reduzierte körperliche, 
sensorische oder geistige Kapazitäten habenden 
Personen benutzt sein oder die keine Gewohnheit 
haben, das  Typ von Gerät zu benutzen wenn sie 
überprüft sind oder geholfen sind  die Benutzung 
des Gerätes betreffend und die Gefahren verstehen, 
die das  verwickelt. 
14. Das Gerät ist nicht für die Bedienung mit einem 
externen Timer oder einem separaten 
Fernsteuersystem vorgesehen. 
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15. Halten Sie das Gerät immer sauber, da es im 
direkten Kontakt mit Nahrungsmitteln ist. 
16. Die Reinigungsanweisungen der Oberflächen in 
Verbindung mit Nahrung Betreffend, bitte Sie man 
untengenannter Absatz "Reinigung" des 
Handarbeiters anrufen. 
17. Das Gerät darf nicht untergetaucht werden. 
18. Das Gerät kann während des Gebrauchs heiß 
werden. 
19. Achtung: es gibt ein Verletzungsrisiko im Falle 
schlechter Benutzung. 
20. Achtung: die Oberfläche kann nach Benutzung 
warm bleiben. 
21. Das Gerät ist für den Haushalt und ähnliche  
 Verwendungszwecke wie folgt geeignet:   

• Personalküchenbereichen, in Geschäften, Büros 
und anderen Arbeitsumgebungen 

• Bauernhäusern 
• Von Gästen in Hotels, Motels und anderen 

Wohnumgebungen  
• Pensionen, in denen Übernachtung mit Frühstück 

angeboten wird, usw 
(*) Kompetenter qualifizierter Elektriker: After Sales Departement des Herstellers oder Importeur oder jede 
andere befugte Person, die über die Kompetenzen verfügt, um diese Art von Reparaturarbeiten 
durchzuführen, um Gefahren zu vermeiden. In jedem Falle sollte das Gerät von einem Elektriker revidiert 
werden.  

Technische Spezifikationen 
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Spannung: 220-240V~ 50-60Hz  Leistung: 70W 
Stromverbrauch im ausgeschalteten Zustand: 0,5 W 

Zeichnung des Gerätes 
1 Basis 4 Förderschnecke 

2 Ein-/Ausschalter und Geschwindigkeitsregelung 5 Turm 

3 Behälter   

Vor der ersten Verwendung reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch und setzen Sie die 
verschiedenen Teile (Turm, Schokoladenförderschnecke) zusammen, wobei Sie darauf achten, dass sie 
richtig befestigt sind. 
Verwendung des Gerätes 
Um den Vorgang zu beschleunigen, schmelzen Sie die Schokolade (ca. 250 g) im Wasserbad oder in der 
Mikrowelle mit etwas Öl oder Butter. Rühren Sie, bis eine flüssige Konsistenz erreicht ist. Stellen Sie den 
Ein-/Ausschalter auf Stufe II und geben Sie die geschmolzene Schokolade in den unteren Behälter des 
Schokoladenbrunnens. Durch die Drehung der Förderschnecke wird die heiße Schokolade zum Turm des 
Brunnens transportiert und fließt in Kaskaden zurück in den unteren Behälter. Jetzt können Sie Früchte, 
Kekse oder Marshmallows in die Schokolade eintauchen. 
Hinweis: Falls Sie die Schokolade nicht vorher schmelzen möchten, schließen Sie den 
Schokoladenbrunnen an und stellen Sie den Schalter auf Position II, um ihn vorzuheizen, bevor Sie die 
Schokoladenstücke hinzufügen. 
Fügen Sie keine kalten oder frischen Flüssigkeiten hinzu, da dies den Schokoladenfluss unterbrechen 
würde. 

Reinigung und Wartung 
Ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie das Gerät abkühlen. Waschen Sie den Turm und die 
Förderschnecke mit heißem Wasser. Spülen und trocknen Sie die Teile gründlich. Um den Behälter zu 
reinigen, gießen Sie die restliche Schokolade in einen anderen Behälter und wischen Sie ihn mit einem 
feuchten Schwamm aus. Wischen Sie die Basis mit einem feuchten Tuch ab. Verwenden Sie keine 
scheuernden Schwämme. Tauchen Sie die Basis nicht in Wasser. Stellen Sie das Gerät oder seine 
Zubehörteile niemals in die Spülmaschine. 

 
Korrekte Entsorgung des Geräts (Electrical and Electronic Equipment) 
(Gültig in der Europäischen Union und dem Rest Europas, dass die Länder einem separaten 
Sammelsystem eingeführt haben). Die europäische Richtlinie 2012/19/EU über Elektro-und 
Elektronik-Altgeräte (WEEE), in Verbindung bleiben Das alte elektrische Haushaltsgeräte dürfen nicht 
über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Altgeräte müssen separat gesammelt werden, um 
die Wiederverwertung und das Recycling der beinhalteten Materialien zu optimieren und die 
Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt. Das Symbol der durchgestrichenen 
Mülltonne auf alle Produkte gekennzeichnet, die aus der getrennten Sammlung zu erinnern. Die 

Verbraucher sollten ihre Kontaktdaten lokalen Behörden oder Ihren Händler für Informationen über die korrekte 
Entsorgung ihrer Produkte. 
• Nicht vertragliche Illustration 
• Die Produktinformationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. 

Grazie per avere scelto un prodotto Livoo! 

Il tuo mixer, il tuo barbecue, i tuoi auricolari non sono solo oggetti, sono un'estensione di te che ti 

permette di stare acconto alla tua famiglia e ai tuoi amici, di riunirli, ridere e condividere molte cose. 

Livoo vuole aiutarti a vivere a fondo la tua vita qualunque siano i tuoi desideri durante tutto l'anno. 

IT 
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D'inverno, la raclette e d'estate il barbecue. O viceversa. Tocca te decidere. Approfitta di questa tua 

libertà per ottenere momenti feel good quotidiani. Ecco perché innoviamo continuamente e creiamo 

prodotti ingegnosi e efficienti e soprattutto accessibili a tutti. 

Ritrova l'insieme della nostra collezione sul nostro sito www.livoo.fr.  

Livoo, il tuo compagno quotidiano fino alle reti sociali! 
 

 

 
Istruzioni di sicurezza 
Si prega di leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare l'apparecchio e conservarle per un 

uso futuro. Un uso improprio dell'apparecchio può causare danni all'apparecchio stesso o lesioni 

all'utente. Assicurarsi di utilizzare l'apparecchio per lo scopo per cui è stato progettato. Decliniamo 

qualsiasi responsabilità per i danni causati da un uso scorretto o da una cattiva gestione. 

1. Prima dell'uso, verificare che la tensione della 
presa a muro corrisponda alla tensione nominale. 
2. Non utilizzare l'apparecchio se il cavo è 
danneggiato, se si verificano malfunzionamenti o se 
l'apparecchio è stato danneggiato in qualche 
modo. 
3. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve 
essere sostituito dal produttore, dal suo agente di 
servizio o da altro personale qualificato, per evitare 
qualsiasi pericolo. 
4. Non lasciare che il cavo sporga dall'orlo di un 
tavolo o che tocchi le superfici roventi. 
5. Non toccare le superfici roventi. Utilizzare solo le 
maniglie o le manopole. 
6. Supervisionare attentamente l'apparecchio se 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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utilizzato accanto a bambini o persone inferme. 
7. Non posizionare l'apparecchio sopra o accanto a 
gas roventi o su un forno acceso. 
8. Per evitare il rischio di lesioni personali, questo 
prodotto  non deve essere utilizzato da bambini o 
da persone che non  abbiano familiarità con queste 
istruzioni. 
9. Questo apparecchio può essere utilizzato da 
bambini al di  sopra degli 8 anni di età e piu solo se 
supervisionati o istruiti adeguatamente  sull'uso 
sicuro dell'apparecchio stesso e se sono in grado di 
 comprendere i pericoli insiti.  
10. Questo apparecchio non è un  giocattolo per 
bambini.  
11. La pulizia e la manutenzione non  devono 
essere eseguite da bambini, salvo se hanno più di 
otto anni e che sono sorvegliati. 
12. Tenere l'apparecchio e il suo cavo al di fuori dalla 
portata  dei  bambini al di sotto degli 8 anni. 
13. Questo apparecchio può essere utilizzato dalle 
persone che  hanno delle capacità fisiche, 
sensoriali o mentali ridotte o  che non hanno 
l'abitudine di utilizzare questo  tipo di  apparecchio  
se sono supervisionati aiutati o concernente 
 l'utilizzazione dell'apparecchio e comprendono i 
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pericoli  che ciò  implica. 
14. Questo apparecchio non è stato progettato per 
essere  utilizzato in abbinamento a un timer 
esterno o a un sistema  separato con telecomando 
a distanza. 
15. È assolutamente necessario mantenere 
quest’apparecchio sempre pulito quando entra in 
contatto diretto con gli alimenti. 
16. Riguardo alle istruzioni per pulire superfici in 
contatto con cibo, grazie assegnare al sotto il 
paragrafo la "Pulizia" nel manuale. 
17. L'apparecchio non deve essere immerso 
nell'acqua. 
18. L'apparecchio può diventare caldo durante l'uso. 
19. Attenzione: Esiste un rischio di ferite in caso di 
cattiva utilizzazione. 
20. Attenzione: la superficie può restare calda dopo 
utilizzazione. 
21. Quest’apparecchio è destinato all'uso domestico 
e applicazioni simili come ad esempio:   

• cucina per il personale in negozi, uffici o altri 
ambienti lavorativi 

• fattorie 
• dai clienti di hotel, motel e altri tipi di ambienti 

residenziali  



www.livoo.fr 

 

• bed and breakfast  
 

(*) Elettricista qualificato e competente: reparto postvendita del produttore o dell'importatore o altro 
personale qualificato, approvato e in grado di eseguire questo genere di riparazioni, per evitare qualsiasi 
tipo di pericolo.  In qualsiasi caso, l'apparecchio deve essere restituito a questo tecnico elettricista. 

Specifiche tecniche 
Tensione: 220-240V~ 50-60Hz   Potenza: 70W 

Consumo di energia a riposo: 0,5W 

Diagramma del dispositivo 
1 Base 4 Coclea 

2 Pulsante di accensione/spegnimento e velocità 5 Torre 

3 Contenitore   

Prima del primo utilizzo, pulire l’apparecchio con un panno umido e assemblare le varie parti (torre, 

spirale di alimentazione del cioccolato), assicurandosi che siano correttamente fissate. 
Uso del dispositivo 
Per maggiore velocità, sciogliere il cioccolato (circa 250 g) a bagnomaria o nel microonde con un po’ di 
olio o burro. Mescolare fino a ottenere una consistenza fluida. Posizionare il pulsante di 
accensione/spegnimento sulla velocità II e versare il cioccolato fuso nel contenitore inferiore della 
fontana. La rotazione della coclea trasporta il cioccolato caldo lungo la torre della fontana, facendolo 
scorrere a cascata fino al contenitore inferiore. Ora si possono immergere frutta, biscotti o marshmallow 
nel cioccolato. 
Nota: Se non si desidera sciogliere il cioccolato in anticipo, collegare la fontana di cioccolato e girare il 
pulsante sulla posizione II per preriscaldarla prima di aggiungere i pezzi di cioccolato. 
Non aggiungere liquidi freddi o freschi, poiché ciò interromperebbe il flusso del cioccolato. 

Pulizia e manutenzione 
Scollegare l’apparecchio e lasciarlo raffreddare. Lavare la torre e la coclea con acqua calda. Sciacquare 
e asciugare bene tutte le parti. Per pulire il contenitore, versare il cioccolato residuo in un altro recipiente 
e pulirlo con una spugna umida. Pulire la base con un panno umido. Non utilizzare spugne abrasive. Non 
immergere la base in acqua. Non mettere mai l’apparecchio o i suoi accessori in lavastoviglie. 
 

Il corretto smaltimento dell'unità (Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) 

(Applicabile nell'Unione Europea e nel resto d'Europa che hanno adottato sistemi di raccolta 

differenziata paesi). La direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed 

elettroniche (RAEE), prevede che gli elettrodomestici non debbano essere smaltiti nel normale 

flusso dei rifiuti domestici. Gli apparecchi dismessi devono essere raccolti separatamente per 

ottimizzare il tasso di recupero e riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire potenziali 

danni per la salute umana e l'ambiente. Il simbolo del cestino barrato è riportato su tutti i prodotti 

per ricordare gli obblighi di raccolta separata. I consumatori devono contattare la propria autorità locale o il 

rivenditore per informazioni sulla corretta dismissione del loro prodotto. 

illustrazione non contrattuale 

informazioni sui prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Obrigado por ter escolhido Livoo! 
PT 
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A tua varinha, o teu barbecue, os teus fones não são simples objetos, são uma extensão de ti que te 

permite que te aproximes dos teus, que os reúnas, que rias e que partilhes. A ambição de Livoo consiste 

em ajudar-te a viver a tua vida a fundo independentemente das tuas vontades ao longo de todo o ano. 

Inverno raclette, verão barbecue. Ou ao contrário. Tu decides. Aproveita esta liberdade para momentos 

diários de feel good. É por isso que inovamos constantemente e criamos produtos astuciosos, repletos 

de dinamismo e sobretudo acessíveis. 

Conhece toda a nossa coleção no nosso site www.livoo.fr 

Livoo, o seu companheiro diário mesmo nas redes 
 

 
Instruções de segurança  
Leia as seguintes instruções cuidadosamente antes de utilizar o aparelho e as mantenha para 

utilização futura. Uma utilização inadequada do aparelho pode causar danos ao mesmo ou lesionar o 

utilizador. Tenha certeza de utilizar o aparelho para o propósito a que ele foi projetado. Não aceitamos 

nenhuma responsabilidade por danos causados pela utilização incorreta ou falha no manuseio. 

1. Verifique se a tensão elétrica corresponde à 
indicada no aparelho. 
2.  Deve verificar e tempo em tempo se o cabo 
tem danos. Nunca deve utilizar o aparelho se o 
cabo ou o aparelho mostrar quaisquer sinais de 
danos. 
3. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve 
essere sostituito dal produttore, dal suo agente di 
servizio o da altro personale qualificato, per evitare 
qualsiasi pericolo(*). 
4. Para reduzir o risco de um choque elétrico, 
nunca deve operar este produto com mãos 
molhadas, derramar líquido em cima do produto ou 
mergulhar este na água.  

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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5. Não tocar na superfície quente. Utilizar apenas 
as pegas e botões. 
6. É necessária uma supervisão de perto quando o 
seu aparelho está a ser utilizado perto de crianças 
ou pessoas com uma invalidez. 
7. Não deve colocar o aparelho em cima ou perto 
de gás quente ou forno aquecido.  
8. Para prevenir danos, este aparelho não deve ser 
utilizado por pessoas ou crianças que não têm 
conhecimento de instruções. 
9.  Este aparelho podem ser utilizado por crianças 
com 8 anos e acima desde que tenham supervisão 
ou instruções relativas ao uso do aparelho de 
forma segura e saibam os perigos envolvidos. 
10.  As crianças não devem brincar com o 
aparelho.  
11.  A limpeza e a manutenção de utilizador não 
devem ser feitas por crianças, a menos que eles 
sejam mais que oito anos velho e a menos que eles 
sejam assistidos. 
12. Deve manter o aparelho e o seu cabo fora do 
alcance de crianças com menos de 8 anos. 
13. Este aparelho podem ser utilizado por crianças 
com 8 anos e acima e pessoas com capacidades 
físicas, sensoriais e mentais reduzidas ou sem 
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experiência e conhecimento, desde que tenham 
supervisão ou instruções relativas ao uso do 
aparelho de forma segura e saibam os perigos 
envolvidos.  
14. Este aparelho não se destina a ser utilizado via 
um temporizador externo ou um sistema de 
controlo remoto separado. 
15. É absolutamente necessário manter este 
aparelho sempre limpo, uma vez que entra em 
contacto direto com comida. 
16. Relativamente às instruções de limpeza de 
superfícies que entram em contacto com a comida, 
agradecemos que leia o parágrafo abaixo de 
“Limpeza” do manual. 
17. O aparelho não deve ser imerso em água. 
18. O aparelho pode ficar quente durante a 
utilização. 
19. Atenção: há um risco de ferida no caso de 
abuse. 
20. Atenção: a superfície pode permanecer quente 
depois de uso. 
21. Este aparelho destina-se a ser utilizado em casa 
e em locais semelhantes tais como: 

• áreas de cozinha profissionais em lojas, 
escritórios e outros ambientes de trabalho. 
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• casas de fazenda  
• uso por parte de clientes em hotéis, motéis e 

outros ambientes do tipo residencial 
• ambientes do tipo pousadas. 

(*) Electricista qualificado e competente: departamento de serviço pós-venda do produtor ou 

importador, ou qualquer outra pessoa que seja qualificada, aprovada e competente para fazer este 

tipo de arranjos, para evitar quaisquer perigos. Em qualquer um dos casos, deve devolver o aparelho 

ao electricista. 

Especificações técnicas 
Tensão: 220-240V~ 50-60Hz   Potência: 70W 

Consumo de energia quando parado: 0,5W 

Diagrama do dispositivo 
1 Base 4 Rosca sem fim 

2 Botão de ligar/desligar e velocidades 5 Torre 

3 Recipiente   

Antes do primeiro uso, limpe o aparelho com um pano úmido e monte as diferentes partes (torre, 

espiral de alimentação de chocolate), certificando-se de que estejam bem fixadas. 
Utilização do dispositivo 
Para maior rapidez, derreta o chocolate (aproximadamente 250 g) em banho-maria ou no micro-
ondas com um pouco de óleo ou manteiga. Mexa até obter uma consistência fluida. Coloque o botão 
de ligar/desligar na velocidade II e adicione o chocolate derretido no recipiente inferior da fonte. A 
rotação da rosca sem fim transporta o chocolate quente pela torre da fonte, fazendo-o escorrer em 
cascata até o recipiente inferior. Agora você pode mergulhar frutas, biscoitos e marshmallows no 
chocolate. 
Nota: Se não quiser derreter o chocolate previamente, conecte a fonte de chocolate e gire o botão para 
a posição II para pré-aquecê-la antes de adicionar os pedaços de chocolate. 
Não adicione líquidos frescos ou frios, pois isso interromperia o fluxo do chocolate. 

Limpeza e manutenção 
Desconecte o aparelho e deixe-o esfriar. Lave a torre e a espiral em água quente. Enxágue e seque bem 
todas as peças. Para limpar o recipiente, despeje o restante do chocolate em outro recipiente e limpe 
com uma esponja úmida. Limpe a base com um pano úmido. Não utilize esponjas abrasivas. Não 
mergulhe a base do aparelho na água. Nunca coloque o aparelho ou seus acessórios na máquina de 
lavar louça. 
 

A eliminação correta da unidade - (Equipamento Elétrico e Eletrônico) 

(Aplicável na União Europeia e outros países europeus que adotaram sistemas de recolha de lixos 

separados). A Diretiva Europeia 2012/19 / EU relativa aos resíduos de equipamentos elétricos e 

eletrónicos (REEE), exige que os dispositivos domésticos utilizados não são jogados no fluxo normal 

de lixo doméstico. Os aparelhos antigos devem ser recolhidos separadamente, a fim de otimizar a 

recuperação e reciclagem de materiais conter e reduzir o impacto na saúde humana e no 

ambiente.  
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O símbolo do caixote do lixo é marcado em todos os produtos para lembrar as obrigações de recolha seletiva. Os 
consumidores devem contactar as autoridades locais ou revendedor para informações sobre o descarte correto 
do seu equipamento.   

 
Foto não contratual 

O fabricante reserva-se no direito de fazer alterações sem aviso prévio dos seus produtos  

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Dank je dat je voor een Livoo-product hebt gekozen! 
Je mixer, je barbecue, je oortjes zijn niet gewoon maar voorwerpen, ze zijn een verlengstuk van jou 

waarmee je je band met je dierbaren versterkt, ze samenbrengt, samen lacht en fijne momenten deelt. 

Livoo wil ervoor zorgen dat je intensief leeft, waar je ook zin in hebt, het hele jaar lang. Gourmetten in de 

winter, barbecueën in de zomer. Of omgekeerd, dat bepaal je zelf. Profiteer van deze vrijheid voor 

dagelijkse feel good-momenten. Daarom innoveren wij voortdurend en maken wij slimme producten, 

met veel punch, maar die vooral betaalbaar zijn. 

Je vindt onze hele collectie op onze site www.livoo.fr  

Livoo, je dagelijkse partner, ook op de netwerken. 
 

 

 
Veiligheidsvoorschriften 
Lees de volgende instructies zorgvuldig door vóór u het apparaat gebruikt en bewaar ze voor toekomstig 

gebruik. Verkeerd gebruik van het apparaat kan schade aan het apparaat of letsel aan de gebruiker 

veroorzaken. Zorg ervoor dat u het apparaat gebruikt voor het doel waarvoor het is ontworpen. Wij 

aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor schade (schade) veroorzaakt door onjuist gebruik of 

verkeerd gebruik. 

1. Voordat u het apparaat gaat gebruiken, moet u 
controleren of de netspanning van het stopcontact 
overeenkomt met hetgeen aangeven op het 
apparaat. 
2. Het apparaat mag niet worden bediend met een 
beschadiged netsnoer of na een storing of als het 
op een of andere manier beschadigd werd. 
3. Indien het netsnoer beschadigd is, moet het 
worden vervangen door de fabrikant, zijn 

NL 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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servicemonteur of gelijkwaardige gekwalificeerd 
persoon (*) teneinde gevaren te voorkomen. 
4. Laat het netsnoer niet over een rand of tafel of 
aanrecht hangen of het een heet oppervlak laten 
raken. 
5. Geen hete oppervlakken aanraken. Gebruik 
uitsluitend handvaten of knoppen. 
6. Een gedegen toezicht is nodig wanneer uw 
apparaat dichtbij kinderen of minderjarigen wordt 
gebruikt. 
7. Het apparaat niet op of nabij een heet gas of 
oven plaatsen. 
8. Teneinde het risico van persoonlijk letsel te 
voorkomen, dient dit product niet te worden 
gebruikt door kinderen of mensen die niet bekend 
zijn met deze instructies. 
9. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen 
vanaf 8 jaar of ouder als zij op een veilige manier 
toezicht of instructies hebben ontvangen over het 
gebruik van het apparaat en de betrokken gevaren. 
10. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. 
11. Reinigings- en onderhoudswerkzaamheden 
mogen niet door kinderen worden uitgevoerd, tenzij 
zij ouder zijn dan 8 en onder toezicht staan. 
12. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik 
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van kinderen jonger dan 8 jaar. 
13. Apparaten kunnen worden gebruikt door 
personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke 
of mentale vermogens of gebrek aan ervaring en 
kennis indien zij op een veilige manier toezicht of 
instructies hebben ontvangen over het gebruik van 
het apparaat en de betrokken gevaren. 
14. Het apparaat is niet bedoeld om met behulp van 
een externe timer of apart afstandsbediening te 
worden bediend. 
15. Het is absoluut noodzakelijk om dit apparaat te 
allen tijde goed schoon te houden, aangezien het in 
direct contact komt met levensmiddelen. 
16. Met betrekking tot de instructies voor het reinigen 
van oppervlakken die in contact komen met 
voedsel, verwijzen wij u naar de onderstaande 
paragraaf “Reinigen” in deze handleiding. 
17. Het apparaat mag niet in water worden 
ondergedompeld. 
18. Het apparaat kan tijdens het gebruik heet 
worden. 
19. Waarschuwing: er bestaat een potentieel letsel 
als gevolg van verkeerd gebruik. 
20. Waarschuwing: het oppervlak van de 
verwarmingselement is onderworpen aan de 
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resterende warmte na het gebruik. 
21. Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk 
gebruik en soortgelijke toepassingen zoals:  

• Personeelskeuken in winkels, kantoren en andere 
werkomgevingen 

• boerderijen 
• bij clienten in hotels, motels en andere 

residentiële omgevingen 
• bed en breakfast type omgevingen 

(*)Gekwalificeerd elektricien: after-sales dienst van de fabrikant of de invoerder, die erkend en 
bevoegd is om dergelijke herstellingen te doen zodat elk gevaar vermeden wordt.  Gelieve het toestel 
bij problemen naar deze dienst terug te brengen. 

Technische specificaties 
Spanning: 220-240V~ 50-60Hz   Vermogen: 70W 

Stroomverbruik bij stilstand: 0,5W 

Schema van het apparaat 
1 Basis 4 Wormschroef 

2 Aan/uit-knop en snelheden 5 Toren 

3 Reservoir   

Voor het eerste gebruik, veeg het apparaat af met een vochtige doek en monteer de verschillende 

onderdelen (toren, chocoladevoerspiraal), zorg ervoor dat ze goed vastzitten. 
Gebruik van het apparaat 
Voor een snellere bereiding smelt je de chocolade (ongeveer 250 g) au bain-marie of in de magnetron 
met een beetje olie of boter. Roer tot een vloeibare consistentie is bereikt. Zet de aan/uit-knop op 
snelheid II en voeg de gesmolten chocolade toe aan het onderste reservoir van de fontein. De rotatie 
van de wormschroef transporteert de warme chocolade door de toren van de fontein, waardoor deze in 
een cascade naar het onderste reservoir stroomt. Nu kun je fruit, koekjes en marshmallows in de 
chocolade dopen. 
Opmerking: Als je de chocolade niet van tevoren wilt smelten, sluit de chocoladefontein aan en draai de 
knop naar stand II om deze voor te verwarmen voordat je chocoladestukjes toevoegt. 
Voeg geen koude of verse vloeistoffen toe, dit zou de chocoladestroom stoppen. 

Schoonmaak en onderhoud 
Haal de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen. Was de toren en de spiraal in warm 

water. Spoel af en droog alle onderdelen goed af. Giet de resterende chocolade in een andere kom en 

veeg het reservoir schoon met een vochtige spons. Veeg de basis af met een vochtige doek. Gebruik 
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geen schurende sponzen. Dompel de basis van het apparaat niet in water. Plaats het apparaat of de 

accessoires nooit in de vaatwasser. 
Juiste verwijdering van het apparaat. (Elektrische en elektronische apparatuur) 

(Van toepassing in de Europese Unie en de rest van Europa die over gescheiden afvalsystemen 
beschikken). De Europese richtlijn 2012/19/EU stijltang betreffende afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (AEEA), vereist dat oude huishoudelijke elektrische apparaten niet met het 
normale huisvuil mogen worden weggegooid. Oude apparaten moeten apart worden ingezameld 
om de terugwinning en recycling van de gebruikte materialen te optimaliseren en de impact op de 
menselijke gezondheid en het milieu te verminderen. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak 
is duidelijk op alle producten aangebracht om u te herinneren aan de verplichtingen van 

gescheiden inzameling. Consumenten moeten contact opnemen met de lokale overheid of verdeler voor informatie 
over de juiste verwijdering van hun product. 
Geen contractuele foto 
Zorgen over de kwaliteit van zijn producten de bouwer(fabrikant) behoudt het recht om wijzigingen aan te brengen zonder 
voorafgaande kennisgeving 
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